   Poslech s porozuměním

1. část 

Úloha:

Uslyšíte informační hlášení o zoologické zahradě na Svatém Kopečku. Pro otázky 1 – 10 vyberte správnou odpověď(A, B nebo C). Odpovědi napište do tabulky. Hlášení uslyšíte dvakrát. Pozorně poslouchejte. Snažte se vybrat správnou odpověď při prvním poslechu, svou práci pak dokončete při druhém poslechu. Máte 1 minutu na to, abyste si nyní přečetli otázky.
Příklad:
0) Zoologická zahrada Svatý Kopeček se nachází 
A. u Šternberku.

B. u Olomouce.

C. u Štramberku.

 __________________________________________________________________________________
1. V současné době ZOO nabízí 
A. asi 240 druhů zvířat.

B. asi 40 druhů zvířat.

C. asi 400 druhů zvířat. 
2. V zoologické zahradě určitě mají
A. pavilon netopýrů.

B. pavilon savců z Afriky.
C. pavilon obratlovců. 
3. Noční prohlídky se konají
A. celoročně. 
B. za hezkého počasí.

C. o Vánocích. 
4. Zoologickou zahradu najdete 
A. asi 5 km od Šternberka.

B. asi 5 km od Olomouce.

C. asi 17 km od Olomouce.
5. Autobus z Hlavního nádraží do ZOO jezdí:
A.   každý den.
B.   o víkendech.
C.   v pracovní dny.

6. ZOO je v létě otevřena denně
A. 10 hodin.
B. 12 hodin.

C. 8 hodin. 

7. Vstupné 40 korun zaplatí: 
A. malé děti a důchodci.

B. skupiny (více než 10 osob).
C. dospělí s malými dětmi. 
8. Permanentní vstupenka do ZOO za 600 korun platí 
A. na léto.

B. na jeden rok.
C. na 6 měsíců.
9. Pes do zoologické zahrady
A. v žádném případě nemůže.
B. může jen na permanentku.

C. může jen s vlastní vstupenkou. 

10. Loňská návštěvnost ZOO byla
       A. asi 530 tisíc návštěvníků.

       B.  asi 350 tisíc návštěvníků.

       C.  asi 600 tisíc návštěvníků. 
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OTOČTE LIST

Poslech s porozuměním

2. část 

Úloha:

David měl nehodu. Poslechněte si telefonický rozhovor Davidovy sestry s  jeho kamarádem Radimem. Do jednotlivých mezer (před číslo) doplňte vždy JEDNO slovo nebo číslo, které uslyšíte. Odpovědi napište TISKACÍMI PÍSMENY. Dialog uslyšíte dvakrát. Pozorně poslouchejte.
Máte 1 minutu na to, abyste si nyní přečetli text.
	David měl nehodu.

Příklad:

David si zlomil ……… RUKU ………. (0).  

____________________________________________________________________________
David spadl ze ........................................ (1). 
David leží ve ....................................... (2) nemocnici. 

Nemocnice se nachází v ........................................ (3)

V sobotu jsou návštěvní hodiny od ...................................... (4) do...................................... (5) 

Radim Davida navštíví v ........................................ (6)

Chirurgie je........................................ (7) za hlavní bránou.  
David leží ve ........................................ (8) patře na pokoji číslo........................................ (9)

Radim přinese Davidovi zajímavý ........................................ (10)






































